

## سعودی عرب کے ولی عہد اور وزیر اعظم کا سرکاری دورہ ہندوستان 09 ستمبر 2023

وزیر اعظم جناب نریندر مودی کی دعوت پر، عزت مآب شہزادہ محمد بن سلمان بن عبدالعزیز آل سعود، ولی عہد اور مملکت سعودی عرب کے وزیر اعظم، 9 سے 11 ستمبر، 2023 کو ہندوستان کا دورہ کرنے والے ہیں۔ دورے کے دوران، وہ 9-10 ستمبر، 2023 کو ہندوستان میں منعقد ہونے والی جی 20 چوٹی کانفرنس میں شرکت کریں گے اور 11 ستمبر، 2023 کو ریاستی دورے کے لیے ہندوستان میں اپنے قیام کی توسیع کریں گے۔ محترمہ اس سے قبل فروری 2019 میں ریاستی دورے پر ہندوستان گئے تھے اور یہ ہندوستان کا ان کا دوسرا سرکاری دورہ ہے۔ ان کے ہمراہ وزراء اور اعلیٰ حکام سمیت اعلیٰ سطح کا وفد بھی ہوگا۔ یہ دورہ اکتوبر 2019 میں وزیر اعظم جناب نریندر مودی کے سعودی عرب کے انتہائی کامیاب دورے کے بعد ہے، جس کے دوران دونوں ممالک نے اسٹریٹجک پارٹنرشپ کونسل قائم کی تھی۔

2. سعودی عرب کے ولی عہد اور وزیر اعظم 11 ستمبر 2023 کو صدر مملکت سے ملاقات کریں گے۔ اس کے بعد وہ وزیر اعظم کے ساتھ دو طرفہ ملاقات میں شرکت کریں گے۔ مزید برآں، دونوں رہنما اسٹریٹجک پارٹنرشپ کونسل کے افتتاحی لیڈروں کے اجلاس کی مشترکہ صدارت کریں گے۔ اس میٹنگ کے دوران، وہ اسٹریٹجک پارٹنرشپ کونسل کی دو وزارتی کمیٹیوں: سیاسی، سیکورٹی، سماجی اور ثقافتی تعاون کمیٹی اور اقتصادی اور سرمایہ کاری تعاون کمیٹی کے اندر حاصل ہونے والی پیش رفت کا جائزہ لیں گے۔ بات چیت میں دوطرفہ تعلقات کی تمام جہتوں بشمول سیاسی، سیکورٹی، دفاع، تجارت، اقتصادیات، ثقافت اور عوام سے عوام کے تعلقات کا احاطہ کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ دونوں رہنما باہمی دلچسپی کے علاقائی اور بین الاقوامی امور پر تبادلہ خیال کریں گے۔

3. ہندوستان اور سعودی عرب نے تاریخی طور پر عوام سے عوام کے وسیع رابطوں کے ساتھ قریبی اور دوستانہ تعلقات برقرار رکھے ہیں۔ مالی سال 2022-23 میں دونوں ممالک کے درمیان باہمی تجارت 52.75 بلین امریکی ڈالر کی بلند ترین سطح پر پہنچ گئی۔ ہندوستان سعودی عرب کا دوسرا سب سے بڑا تجارتی پارٹنر ہے جبکہ سعودی عرب ہندوستان کا چوتھا بڑا تجارتی پارٹنر ہے۔ توانائی کے شعبے میں دونوں ممالک کی مضبوط شراکت داری ہے۔ مزید برآں، سعودی عرب میں تقریباً 2.4 ملین کی ایک متحرک ہندوستانی کمیونٹی ہے، جو میزبان ملک کی ترقی اور دونوں ممالک کے درمیان کثیر جہتی تعلقات کو مضبوط بنانے میں اس کے کردار کے لیے مشہور ہے۔ سعودی عرب کی مملکت 175,000 سے زیادہ ہندوستانی شہریوں کے لیے سالانہ حج کی سہولت بھی فراہم کرتی ہے۔

نئی دہلی  
09 ستمبر 2023